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怎么计算上市公司平均年增长率和股价、如何计算年平均
增长率-股识吧

一、年平均增长率怎么算

平均增长率应该用几何平均数，是n个比率乘积的n次方根，即把若干个变量相乘
，得其乘积再开n次方根 。
社会经济统计中，几何平均数适用于计算平均比率和平均速度。

二、年均增长率如何计算

年均增长率=每年的增长率之和/年数.（91.94%+94.33%+96.11%+96.21%）/4=94.65%

三、请问：增长率和平均增长率怎么计算？年增长率和年平均增
长率、季度增长率和季度平均增长率、月的怎么算呢

计算年平均增长值比如净值：1995去年净值是50万，1996年净值是60万，年增长净
值是10万1996去年净值是60万，1997年净值是70万，年增长净值是10万1997去年净
值是70万，1998年净值是80万，年增长净值是10万1998去年净值是80万，1999年净
值是90万，年增长净值是10万1999去年净值是90万，1999年净值是110万，年增长净
值是20万计算公式年平均增长净值
＝（60万+70万+80万+90万+110万）－（50万+60万+70万+80万+90万）/ 5年＝12万
下回答你的提问计算年增长率，今年减去年/，除去年*100%1995去年净值是50万/19
96年净值是60万，年增长率是%202296去年净值是60万/1997年净值是70万，年增长
率是%16.671997去年净值是70万/1998年净值是80万，年增长率是%14.291998去年净
值是80万/1999年净值是90万，年增长率是%12.51999去年净值是90万/1999年净值是1
10万，年增长率是%22.22计算年平均增长率公式年平均增长率
＝（60万+70万+80万+90万+110万）－（50万+60万+70万+80万+90万）/ （50万+60
万+70万+80万+90万）*100%＝17.14%也就是5年合计增长率/5年(%20+%16.67+%14.2
9+%12.5+%22.22)/5年＝17.14%季度增长率和季度平均增长率视同一样计算，今年第
一季度＝今年第一季度－ 去年第一季度/去年第一季度*100%季度平均增长率＝4个
季度合计增长率/4“月的怎么算呢 ”都是一样吧，2月－1月/1月*100%
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四、年均增长率如何计算

五、上市公司的平均股价是怎么算的?

现在软件里都有，很基本的操作。
分时线里是当天的，k线图示则是一段时间的平均。
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